
平成２４年度 学校評価アンケート結果【学校評議員・振興会員】 

 
 
 
 
 
 
 

  
回収 22/36（61%) 

 
(%) 

NO 評    価    項    目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

1 
学校の教育目標を具現化しようとする意識のもとで、日常の教育活動が行われてい

ると思いますか。 
40.9  36.4  4.6  0.0 18.1  

2 学校は、学校だよりなどを通じて学校の様子を伝えていますか。 45.4  36.4  13.6  0.0 4.6  

3 学校は、地域の特色を生かした学習がなされていると思いますか。 40.9  45.4  4.6  0.0  9.1  

4 学校は、地域との連携に積極的に取り組んでいると思いますか。 45.4  40.9  9.1  0.0  4.6  

5 生徒は、全般に社会のルールや学校の規則を守っていると思いますか。 22.7  59.1  4.6  0.0  13.6  

6 生徒の基礎的・基本的な学力は、身についていると思いますか。 0.0  54.6  22.7  0.0  22.7  

7 学校は、生徒一人ひとりの個性を把握していると思いますか。 4.6  54.6  22.7  0.0  18.1  

8 学校の服装・頭髪指導の方針に理解ができますか。 27.2  54.6  4.6  0.0  13.6  

9 生徒の適性や希望を生かした計画的な進路指導が行われていると思いますか。 22.7  50.0  9.1  0.0  18.1  

10 日常的に教育相談できる体制が整い、そのことが実行されていると思いますか。 13.6  36.4  22.7  4.6  22.7  

11 校舎内外の施設などは、地域の皆様に利用されているように思いますか。 18.1  54.6  18.1  4.6  4.6  

12 学校に電話した時、対応は良いと思いますか。 45.4  40.9  0.0  0.0  13.6  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ａ～Ｅの内容は下記の通りです。 

Ａ：よく当てはまる       Ｂ：やや当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない 

Ｄ：まったく当てはまらない   Ｅ：わからない 

 



平成２４年度 学校評価アンケート結果【保護者】 

 
 
 
 
 
 

  
回収 66/136(49%) (%) 

NO 
評    価    項    目 ① ② ③ ④ ⑤ 

Ａ 学校の様子 

1 子どもを，士幌高校に入学させてよかったと思う。 59.1 36.4 1.5 0.0 3.0 

2 士幌高校には他の学校にない特色があると感じる。 42.4 50.0 3.0 1.5 3.0 

3 子どもにとって，学校は雰囲気が良く、いきいきとしていると感じる。 27.3 50.0 15.2 0.0 7.6 

4 先生は協力し合って，学習活動や行事等の学校運営にあたっていると感じる。 39.4 40.9 7.6 1.5 10.6 

  Ｂ 授業について 

5 子どもから，内容がわかりやすく楽しい授業が多いと聞いている。 19.7 36.4 22.7 0.0 21.2 

6 子どもから，授業の進み方が適切であると聞いている。 15.2 39.4 19.7 3.0 22.7 

7 子どもから，自分の考えをまとめたり発表する機会が多いと聞いている。 21.2 33.3 13.6 3.0 28.8 

8 子どもから，多くの先生は教材や教え方には様々な工夫をしていると聞いている。 12.1 33.3 18.2 3.0 33.3 

  C 進路指導関係           

9 子ども一人ひとりに必要な情報が提供されていると感じる。 22.7 36.4 12.1 3.0 25.8 

10 進路に関して，先生方からのアドバイスは適切であると思う。 25.8 27.3 13.6 3.0 30.3 

11 進路に関して、先生方と子どもとの面談は十分に行われていると感じる。 21.2 27.3 10.6 3.0 37.9 

12 進路に関して、学校と保護者との連絡は密であると思う。 15.2 28.8 12.1 3.0 40.9 

  Ｄ 行事・特別活動 
     

13 学校行事は子どもにとって楽しく充実していると聞いている。 40.9 42.4 9.1 1.5 6.1 

14 士幌高校の部活動は，活発で充実していると感じる。 4.5 25.8 21.2 9.1 39.4 

15 士幌高校の農ク活動は，活発で充実していると感じる。 27.3 45.5 4.5 1.5 21.2 

16 士幌高校の学校行事・部活動等は、高校の特色となっていると感じる。 15.2 47.0 9.1 4.5 24.2 

17 子どもは、HR 活動が活発で、自分のクラスは楽しいと感じている。 24.2 43.9 10.6 7.6 13.6 

  Ｅ 生活指導・保健関係 
     

18 子供の悩みを親身になり相談に乗ってくれていると聞いている。 24.2 39.4 16.7 4.5 15.2 

19 学校の決まりに概ね納得できる。 39.4 42.4 10.6 0.0 7.6 

20 生活指導は適切に行われていると感じる。 39.4 42.4 7.6 1.5 9.1 

  Ｆ 全般的な学習活動           

21 各種資格取得が充実しており，子どもは資格取得に意欲的であると思う。 30.3 45.5 9.1 3.0 12.1 

22 学校のﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動は活発で，子どもも積極的に活動していると思う。 22.7 34.8 12.1 4.5 25.8 

23 体験活動や実験・実習の時間が，たくさん設けられていると思う。 47.0 39.4 6.1 0.0 7.6 

  G その他 
     

24 ＨＲ教室は過ごしやすく、利用しやすい構造である。 15.2 39.4 9,1 1.5 34.8 

25 教室や実習教室は利用しやすく、学習しやすい構造である。 18.2 42.4 6.1 1.5 31.8 

26 授業、実習の更衣室は利用しやすい構造である。 9.1 39.4 13.6 7.6 30.3 

27 冬期間の校舎暖房は効果的である。 10.6 28.8 25.8 7.6 27.3 

28 校舎全般のつくりが利用しやすい構造である。 12.1 34.8 16.7 6.1 30.3 

 
 
 
 

①～⑤の内容は下記の通りです。 

① よく当てはまる（そう思う）          ② やや当てはまる（大体そう思う） 

③ あまり当てはまらない              ④ まったく当てはまらない（そうは思わない） 

⑤ どちらとも言えない（よく分からない） 

    

 



平成２４年度 学校評価アンケート結果【教職員】 

 
 
 
 
 
 

  
回収 35/39(90%) 

 
(%) 

NO 評  価  項  目 ① ② ③ ④ ⑤ 

  Ａ 学校の様子 

1 生徒から本校に入学して個々の力を発揮できると聞いている。 8.6 42.9 34.3 2.9 11.4 

2 本校には他の学校にない特色があると聞いていた。 25.7 31.4 20.0 2.9 20.0 

3 学校は生徒にとって生き生き出来る雰囲気にあると感じている。 2.9 62.9 20.0 2.9 11.4 

4 教職員は協力して学校運営にあたっていると思う。 11.4 48.6 28.6 5.7 5.7 

  Ｂ 授業について 

5 先生方は、生徒にわかりやすい授業を実践している。 25.7 60.0 11.4 0.0 2.9 

6 生徒は、授業の仕方や進度に満足している。 0.0 48.6 31.4 2.9 17.1 

7 生徒に、自分の考えをまとめたり、発表する機会を与えている。 28.6 34.3 22.9 5.7 8.6 

8 先生方は、教材や教え方に様々な工夫をしている。 22.9 54.3 17.1 2.9 2.9 

  C 進路指導関係 

9 進路情報で生徒に必要なものを提供している。 17.1 40.0 20.0 5.7 17.1 

10 先生方は、進路に対して親切にアドバイスしている。 25.7 37.1 20.0 2.9 14.3 

11 進路に関して生徒との面談はよく行われている。 14.3 57.1 8.6 8.6 11.4 

12 先生方は、生徒の進路の実現に向けて一生懸命取り組んでいる。 25.7 54.3 5.7 2.9 11.4 

  Ｄ 行事・特別活動 

13 学校行事は楽しく、充実している。 17.1 37.1 31.4 2.9 11.4 

14 部活動等は活発で、充実している 2.9 2.9 57.1 25.7 11.4 

15 農ク活動は活発で、充実している。 14.3 51.4 20.0 8.6 5.7 

16 行事・部活動は本校の特色となっている。 8.6 28.6 37.1 14.3 11/4 

17 HR 活動が活発で、クラスが楽しく充実している。 5.7 31.4 31.4 2.9 28.6 

  Ｅ 生活指導 保健関係 

18 生徒の悩み事を親身になって相談にのっている。 22.9 54.3 11.4 5.7 5.7 

19 生徒は抱えている悩みを安心して先生方に相談していると思っている。 8.6 45.7 20.0 5.7 20.0 

20 生徒は、学校の生活指導について概ね理解している。 11.4 48.6 22.9 5.7 11.4 

21 学校は生活指導の面で、家庭との連携を密に行っていると感じている。 20.0 57.1 14.3 0.0 8.6 

  Ｆ その他 

22 各種資格取得が充実しており、生徒も資格取得に意欲を持っている。 8.6 31.4 45.7 2.9 11.4 

23 ボランティア活動が活発で、生徒も積極的に活動している。 2.9 25.7 37.1 22.9 11.4 

24 体験活動や実験・実習の時間がたくさん設けられている。 40.0 37.1 8.6 8.6 5.7 

  G その他 

25 ＨＲ教室は、過ごしやすく、利用しやすい構造である。 8.6 40.0 25.7 5.7 20.0 

26 授業や実習などで使用する教室は、利用しやすく、学習しやすい構造である。 8.6 25.7 28.6 14.3 22.9 

27 授業や実習などで使用する更衣室は、利用しやすい構造である。 0.0 11.4 40.0 22.9 25.7 

28 冬期間の校舎内暖房は、効果的である。 8.6 22.9 20.0 28.6 20.0 

29 校舎全体のつくりは、利用しやすい構造である。 8.6 11.4 40.0 20.0 20.0 

 
 
 

①～⑤の内容は下記の通りです。 

① よく当てはまる（そう思う）       ② やや当てはまる（大体そう思う） 

③ あまり当てはまらない          ④ まったく当てはまらない（そうは思わない） 

⑤ どちらとも言えない（よく分からない） 

    

 



平成２４年度 学校評価アンケート結果【生徒】 

 
 
 
 
 
 

  
回収 129/142(91%) 

 
(%) 

NO 評  価  項  目 ① ② ③ ④ ⑤ 

  Ａ 学校の様子 

1 本校に入学してよかったと思う。 30.2 35.7 18.6 5.4 10.1 

2 他校にない特色がある。 49.6 25.6 12.4 6.2 6.2 

3 雰囲気がよく、生徒が生き生きとしている。 13.2 20.9 37.2 17.1 11.6 

4 先生方が協力しあって学校運営に当たっている。 27.9 29.5 17.8 12.4 12.4 

  Ｂ 授業について 

5 内容が分かりやすく楽しい。 20.9 34.1 24.8 10.1 10.1 

6 進みかたが適切・満足。 17.8 29.5 30.2 12.4 10.1 

7 自分の考え、発表機会が多い。 17.8 30.2 30.2 10.9 10.9 

8 多くの先生は工夫をしている。 27.1 31.0 22.5 8.5 10.9 

9 農場実習は実践的学習なので理解しやすい。 30.2 34.9 14.7 9.3 10.9 

10 加工実習は実践的な学習なので理解しやすい。 31.0 29.5 15.5 9.3 14.7 

  C 進路指導関係 

11 必要な情報が十分提供されている。 24.8 34.1 26.4 5.4 9.3 

12 先生方からのアドバイスが適切である。 24.0 30.2 27.1 7.8 10.9 

13 先生方との面談が十分行われている。 20.9 34.1 24.8 9.3 10.9 

14 進路実現に向け一生懸命取り組んでくれている。 28.7 33.3 21.7 7.8 8.5 

  Ｄ 行事・特別活動 

15 学校行事は楽しく、充実している。 35.7 22.5 20.9 10.9 10.1 

16 部活動等は活発・充実している。 23.3 20.9 25.6 14.7 15.5 

17 農ク活動は活発で充実している。 19.4 25.6 27.1 16.3 11.6 

18 行事・部活動は本校の特色となっている。 26.4 18.6 25.6 19.4 10.1 

19 自分のクラスは楽しい。 27.9 24.0 23.3 11.6 13.2 

  Ｅ 生活指導 保健関係 

20 生徒の悩みを聞き相談に乗ってくれる。 20.9 22.5 29.5 12.4 14.7 

21 学校の決まりに概ね納得できる。 20.2 31.8 30.2 10.1 7.8 

22 先生方の指導は納得できる。 20.9 25.6 32.6 10.9 10.1 

  Ｆ その他 

23 各種資格の充実しており、意欲もわいてくる。 25.6 24.8 34.1 9.3 6.2 

24 ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動は活発で、積極的に活動している。 15.5 18.6 36.4 14.7 14.7 

25 体験活動や実験実習がたくさん設けられている。 27.9 24.8 29.5 11.6 6.2 

  G その他 

26 ＨＲ教室は過ごしやすく、利用しやすい構造である。 24.0 20.9 31.8 13.2 10.1 

27 教室や実習教室は利用しやすく、学習しやすい構造である。 23.3 31.0 30.2 8.5 7.0 

28 授業、実習の更衣室は利用しやすい構造である。 19.4 18.6 34.1 18.6 9.3 

29 冬期間の校舎暖房は効果的である。 20.2 14.0 30.2 24.8 10.9 

3０ 校舎全般のつくりは利用しやすい構造である。 22.5 21.7 32.6 14.7 8.5 

 

①～⑤の内容は下記の通りです。 

① よく当てはまる（そう思う）       ② やや当てはまる（大体そう思う） 

③ あまり当てはまらない          ④ まったく当てはまらない（そうは思わない） 

⑤ どちらとも言えない（よく分からない） 

    

 


